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En el siguiente cuadro encontraras las pruebas que PREGUNTAS DE SELECCION M(ILTIPLE CON
vas a resolver, el nimero de preguntas y el tiempo UNICA RESPUESTA (TIPO I):
disponible para resolverlas.

: : ' Las preguntas de este tipo constan de un enuncia-
NUCLEO COMUN No. DE PREGUNTAS do y de cuatro posibilidades de respuesta, entre

las cuales debes escoger la que consideres co-
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MATEMATICAS |

1. En una carrera de bicicros sobre una pista, un ciclista in-
crement6 de manera constante su velocidad en los prime-
ros 10 segundos y luego la disminuy6 durante 5 segundos.

: La grafica que representa la velocidad en funcion del tiem-
t po de esta situacion es:

A B.

Velocidad (mvs) Velocidad (m/s)
B2 2 :; : !

£ | 4N b~
0 5t 100 15 20 -51 0 5i’ 10 153 203’
Tiempo (s) Tiempo (s)
C. D.
velocidad (mis)’ ]| :
e t .
10 :E,,;_,‘_,‘E_,.;.,_,,r,
- e tet S : ; !
0 5 10'i 15‘: 20 5 0 5 10 153 20"
Tiempo (s) Tiempo (s)

2. Un equipo de baloncesto en 20 afios ha ganado un por-
centaje de 94,8 % de los partidos. Luego, es posible que el
equipo haya ganado

A. 94 de 948 partidos. B. 948 de 1000 partidos.

C. 100 de 948 partidos. D. 948 de 10.000 partidos.

3. Una persona que cuenta con $ 180.000 debe comprar dos
tanques de almacenamiento de agua; uno para usar dentro
del hogar y otro externo que estara a la intemperie. Para
ello, en la tienda le ofrecen los productos que muestran las
tablas 1y 2:

Tabla 1

TANQUE PARA INT| ERIORES
~ Almacenamiento
1 galon
2 galones
4 galones
8 galones
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Tabla 2

o>

~ pagar.

: preclo que debe pagar por su compra:

TANQUE PARA EXTERIORES
Almacenamiento e B
2 galones
4 galones
8 galones
16 galones
32 galones

¢Cudl seré la capacidad maxima de almacenamiento de
agua que podra adquirir esta persona con el dinero que
tiene?

40 galones. B. 16 galones.
12 galones. D. 24 galones.

En la tienda que frecuenta Manolo para comprar ropa, hay
un cartel con la frase: “Por prendas con precio inferior a
$ 70.000 reciba el 30 % de descuento en cada una”. La
tabla presenta los célculos que hlszanolo para hallar el

Teniendo en cuenta que Manolo hizo estos calculos para

~ saber el precm total que debe pagar (..qué informacion de

Lasuma de 108 precios y la snm'a de los desbﬁéntbé; pUés—
to que es suficiente sumar los valores de la columna P - D.
El célculo del descuento para cada prenda, puesto que este

- es igual para todas, independiente de su valor.

Los precios de cada prenda por separado, puesto que el
- descuento se aplicara al valor total de la compra.

La diferencia entre el precio y el descuento de cadﬁ prenda

puesto que el total del descuento es el precio que debe

Si se quiere saber cuanto dinero se ahorra al comprar un
articulo que cuesta $ 225.000 y tiene un descuento del
15 %, écudl de los siguientes procedlmlentos permite cal-
cular este valor?




0,85 x 225.000 B. 1,15x225.000

225.000x 15 D. 225.000x115
100 100

Una compaiiia de telefonia celular presenta a sus clientes
un plan con 210 minutos para llamar a sus nimeros tele-
fonicos; en caso de que la llamada sea a otro operador o
fijo nacional, se descontaran dos minutos del plan por cada
minuto utilizado. ¢Cuél de las siguientes combinaciones de
minutos de llamadas NO excede la cantidad de minutos ad-
quiridos en el plan?

178 minutos al mismo operador y 25 minutos a diferente
operador.
65 minutos al mismo operador y 75 minutos a diferente
operador.
110 minutos al mismo operador y 49 minutos a diferente
operador.
95 minutos al mismo operador y 105 minutos a diferente
operador.

RESPONDE LAS PREGUNTAS 7 Y 8 DE ACUERDO
CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

Un cliente tiene el plan A, y su factura llegé por $ 87.000,
por tanto, el nimero de minutos consumidos en el mes fue
de

1250 B. 950
750 D. 500

25

El precio de ingreso a un museo usualmente cuesta $ 15.000,
pero por el dia domingo, el museo plantea los siguientes pre-
cios:

La gréfica que representa el costo de la entrada al museo
el dia domingo es:
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10. La ilustracion hace
referencia @ un
pentdgono  regular
dividido en cinco
tridangulos isosceles
congruentes. En la |
figura del pentagono . |
se sefiala una de las |
alturas h de un tridn- |
gulo. '

Si la medida de cada uno de los angulos internos del penta-
gono es 108°, écudl de las siguientes expresiones muestra
una forma correcta de calcular h?

A. Tan 108°=
C.. Tanbd=

h/4 cm
h/2 cm

B. Tan108°=
bk faRN o4 =

h/2 cm
h/4 cm

11. La figura muestra el disefio de
un empaque, formado por un ci-
lindro de lado L y diametro h, y
una semicircunferencia de radio

; &

La(s) medida(s) que debe(n) ‘
conocerse para calcular el volu-
men de la figura es(son):

=~

h Brtis
hyr BasLVr

§a =

12. Una persona quiere construir una piscina rectangular que
se llenara por un deposito que alberga 45 m® de agua. Un
obrero le propone las siguientes medidas para la piscina: 5
metros de ancho, 6 metros de largo y 2 metros de altura.
La persona considera que estas medidas son erradas, por-
que para ltenar la piscina con las medidas que le sugiere el
obrero se requiere

el doble del volumen del depdsito.
4/3 del volumen del depésito.

3/4 del volumen del depésito.

la tercera parte del deposito.

Dow>

13. Se planea construir un estadio con una pista atlética, de
forma circular, que mida 350 metros de un extremo al otro.
Si esta pista es para entrenamiento diario de atletas, al re-
correrla, su longitud en km es

A 109 B.
C. 2198 D.

2,198
1099

14. Se quiere disefar un recipiente cilindrico cuyo volumen sea
150 cm?, y por elementos de almacenamiento, el didmetro
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de la base es de 10 cm.iCudl debe ser la altura del cilin-

dro?
A. 6cm B, 25ncm
C. 6mcm D. 6/mcm

RESPONDE LAS PREGUNTAS 15 Y 16 DE ACUERDO
CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

La figura muestra un plano de un pr6x1mo parque que se planea
construir en un bamo Ias medldas estan dadas en ‘kilémetros.

15. Lalongitud del segmento LN serd una zona donde se-sem-
braran arboles al lado del sendero. ¢Cudl serd la longitud
del sendero en este segmento?

A. V34km B. 34km
C. 9km D. 10km

17. Enun concurso de TV, para definir el premio de la semana,

se realiza un sorteo que consiste en extraer de una caja,
balotas de color blanco, rojo y azul, con el detalle de que
solamente hay una balota blanca (la cual brindaria el pre-
mio de la semana) y varias de los demas colores. Una vez
una balota se saca de la bolsa no se devuelve a ella. Para
esta semana se realiza el sorteo con dos participantes.
¢Cudl es el conjunto completo de posibles resultados del
sortg)o (el color de la balota se representa por su letra ini-
cial)?

A. (B,R) (RR) (AA) (RA) (AB) (AR) (B,A) (R,B).

B. (BRA) (R R R) (AAB) (RA,B) (AB,A) (ARA).

C. BR)R, )( A) (RA) (AR) (B,A).

D.  (BR) (RR) (AA) (RA) (AB) (AR) (B.A) (RB) (B,B).

18. Un ingeniero desea determinar la cantidad de kilometros
que puede recorrer un vehiculo con 5 galones de gasoli-
na. Para ello, toma 10 vehiculos de diferentes marcas que
estan en exhibicion, y al ejecutar su andlisis obtiene los
siguientes resultados:




Al finalizar el estudlo el ingeniero encuentra que el pro-
medio de kilometros recorridos por los autos es 355,2 y
la mediana de 360 kilometros. Segin estos resultados, 1a

afirmacion correcta respecto a la anterior informacion es:

Méas de la mitad de los autos recorren menos kilometros
que el promedio.

Mas de la mitad de los autos recorren mas kilometros que
el promedio.

Menos de la mitad de los autos recorren mas kilometros
que el promedio.

Exactamente la mitad de los autos recorren mas kilometros
que el promedio.

RESPONDE LAS PREGUNTAS 19 Y 20 DE ACUERDO
CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

Luis y Lizardo son dos ninos que estudian en el mismo colegio.
A Luis siempre le envian de comida una porcion de fruta mien-
tras que a Lizardo siempre le envian un paquete de galletas.
Elios, cansados de comer lo mismo todos los dias, decidieron
jugar una vez al dia “Piedra, papel o tijera”, con las siguientes
reglas: si Luis pierde, le da su fruta a Lizardo; si Lizardo pierde,
le da sus galletas a Luis; si empatan, intercambian sus comidas.
“Pledra ‘papel 0 tuera” €s un juego de manos en el cual cada '

S i Tijera

' Piedra Empate Luis Lizardo
Lizardo Papel Lizardo Empate Luis

Tuera ' Luus Lizardo Empate

SR

19. Luis construyo Ia tabla 2, en Ia que escrlblé la comlda que
obtendria segun las posibles jugadas:

e

_ TABLA2

2. Galletasy | 3 Galletasy -
«1'93"'3"35 LT N S
i i | 6.Galletasy
4. Nada 5. Galletas fruta
| 7.Galletasyfruta | 8.Nada - 9. Galletas

La casilla de contenido incorrecto es la

9 B 7
6 D. 3

22.

~ hay 30 vehiculos diferentes ‘
. ,'pmbabmdad de escoger al azarun numem mump!o de 2 en

. Luis quiere saber la probabilidad de ganar el “lunes” y el

“martes”. Entonces enumera las 9 posibilidades del juego
para el lunes y ve que hay 3 de ellas en las que gana y con-
cluye que la probabilidad de ganar el lunes es 3/9. Luego
realiza el mismo conteo de las posibilidades del martes.
Finalmente, realiza la suma 3/9 + 3/9 y concluye que la
probabilidad de ganar un lunes y un martes es 6/9. El pro-
cedimiento anterior es incorrecto, porque

la probabilidad de ganar el lunes no es 3/9. La fraccion
correcta es 1/3.

la probabilidad de ganar el lunes no es 3/9. La fraccion -
correcta es 1/9.

el resultado final no es 6/9. La operacion correcta es
3/9 x 3/9 que es 1/9.

el resultado final no es 6/9. La operacion correcta es
3/9 + 3/9 que es 1/3.

robabilidad de
‘grupo de 35 v

Para transportarse hacia su sitio de trabajo, Amaris, Peter,
Luisa, Connie y José viajan en un auto que tiene 5 pues-
tos incluido el del conductor. De las 5 personas solamente
José sabe conducir y tiene licencia, por lo que ninguna de
las demas personas puede ocupar el puesto del conductor.
Si todos los dias las personas se ubican en diferente orden,
{cuéntos dias pasaran para que se repita el orden del pri-
mer dia?

120 B. 24
15 Beo 10

RESPONDE LAS PREGUNTAS 23 Y 24 DE ACUERDO
CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

Se lanza un dado con las caras numeradas del 1 al 6 cien veces
y los resuitados fueron:
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13

15

1
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20

6 19

Total 100

23.

24.

Seg(n los resultados, la probabilidad de que la cara supe-
rior del dado fuese un niimero primo es de:

13 % B. 52%
68 % D. 50%

Segun la tabla de resultados del experimento, la probabili-
dad de que en 100 lanzamientos saliese 1 0 3 en la cara
superior del dado fue de:

25.

13 %
4%

B. 17%
D. 30%

Los cuartiles son los tres valores que dividen un conjun-
to de datos ordenados en cuatro partes porcentualmente
iguales. Se tomaron las edades de 100 personas en una
ciudad y fueron ubicados en los siguientes cuartiles:

a1 02 a3
10 45 80

De acuerdo con la informacion presentada en cuartiles, es
correcto afirmar que:

Hay 10 personas en el cuartil 1, 45 en el cuartil 2 y 80 en
el cuartil 3.

El 25 % de la poblacién tiene 10 afos y el 50 % tiene 45
anos.

Las personas que tienen entre 10 y 80 afos forman el
50 % de la poblacion.

No existen personas con mas de 80 afios en la poblacion.



